



Двадцатилетний житель Ульяновской области привлечен к уголовной ответственности за изнасилование несовершеннолетней

Ульяновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению двадцатилетнего жителя с. Кашинка Цильнинского района Ульяновской области в совершении преступления, предусмотренного п. «в», «д» ч. 2 ст. 132 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством, в отношении заведомо несовершеннолетней).

Следственными органами доказано, что в начале февраля текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, обманным путем заманил в дом своей бабушки ранее ему знакомую девушку.

В доме парень потребовал от потерпевшей близости, но получил отказ.

Воспользовавшись своим физическим превосходством, молодой человек избил девушку и совершил ее изнасилование, при этом он был осведомлен о несовершеннолетнем возрасте потерпевшей.

Свою вину в совершении преступления обвиняемый не признал, однако, следственными органами собраны достаточные доказательства его виновности в совершении этого тяжкого преступления.

Доводы обвиняемого о его непричастности и оговоре со стороны потерпевшей полностью опровергнуты проведенными экспертными исследованиями и допросами свидетелей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд, который и определит вид и размер наказания виновному лицу.

Санкция ч. 2 ст. 131 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от четырех до десяти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

04 Марта 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713448>